[bookmark: _GoBack]Задача по курсу «Экономика предприятия»
Основные производственные фонды предприятия на начало года составляли 2825 тыс. руб. Ввод и выбытие основных фондов в течение года отражены в таблице. 
Определить среднегодовую и выходящую стоимость основных производственных фондов, а также коэффициенты выбытия и обновления фондов. 
	На 1-е число месяца
	Основные фонды, тыс. руб.

	
	ввод
	выбытие

	Февраль
	40
	16

	Май
	15
	---

	Июль
	---
	5

	Август
	70
	22

	Ноябрь
	10
	5



Пожалуйста, с подробным решением.
